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ÅRSRAPPORT FRA RYGGE MENIGHETSRÅD 2025 

Rygge menighetsråd hadde i perioden 01.01.25 til 31.12.25 følgende sammensetning: 

Liv Betty Hesjadalen  Leder 

Kåre Stige   Nestleder 

Eivind Fuglum 

Dag Eilert Sandli 

Britt Laila Bertheussen 

Eli Kristin Pelle 

Oddmund Ytrehorn  1. vara møter fast 

Torill Lisbeth Frøne Haugtun 2. vara møter fast  

Bodil Fjeld Hansen 

 

Geistlig representant er sokneprest Ingvild Osberg og daglig leder i Rygge menighet, Torhild 

Aker, har vært rådets saksbehandler. 

 

Representanter til ulike råd og utvalg fra 01.01.2025 – 31.12.2025: 

Moss kirkelige fellesråd: 

Liv Betty Hesjadalen 

Dag Eilert Sandli 

Diakoniutvalget: 

Eli Kristin Pelle 

Dag Eilert Sandli (repr. fra Rygge menighet) 

Vennskapskomiteen: 

Britt Laila Bertheussen 

Trosopplæringsutvalget: 

Eivind Fuglum 

 

I 2025 har det vært avholdt 9 møter (inklusiv sommeravslutning og julebord) i 

menighetsrådet. Det har i tillegg vært 1 fellesmøte med Ekholt menighetsråd.  

 

Årsmøte ble avholdt 26.03.25 i Rygge kirke. Rygge kirkekor deltok i åpningen av årsmøte. Det 

var en fin åpning av årsmøtet. Tusen takk til Rygge kirkekor. På årsmøte kom det fram et 

ønske om å ha kirkekaffe inne i Rygge kirke slik at flere kunne bli igjen til et sosialt og 

hyggelig lag. Ved noen gudstjenester har det vært satt opp langbord i midtgangen som et 

forsøk på å imøtekomme dette ønsket og det har vært godt tatt imot. 

 

St.Hansfeiring på Kureskjæret 

I år ble arrangementet på Kureskjæret gjennomført med fint vær, grilling og bål. Det ble et 

vellykket arrangement med et godt fremmøte av store og små.  

 

Arbeid med strategiplan 

Sammen med Ekholt menighetsråd har det gjennom året blitt jobbet med en felles 

strategiplan som skal synliggjøre arbeidet i menighetene. Den vil bli ferdigstilt i 2026.  
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Bygdedagen 

1.juni var det Bygdedag på Bygdetunet. Den startet som alltid med gudstjeneste i Rygge 

kirke. På Bygdetunet hadde Rygge og Ekholt menighetsråd en stand. Vi hadde hengt opp 

bilder fra trosopplæringsarbeidet og lagt frem brosjyrer om arbeidet vårt til utdeling. Det var 

også mulig å kjøpe boken Arvegull. Også i år var det gratis lykkehjul, noe som barna satte 

stor pris på. Barna vant enten ballonger, sukkertøy eller bøker fra IKO. Dette var veldig 

populært og trakk mange til vår stand. Dessverre ble mye av dagen preget av kraftig regnvær 

som gjorde at mye publikum valgte å være hjemme og flere stands pakket sammen før 

åpning av bygdedagen. 

   

Myldredag 

Vi samarbeider med Ekholt menighet om Myldredag i Ekholt kirke. Dagen starter med 

gudstjeneste og etterpå er det mange aktiviteter i og rundt kirken, samt mulighet for å spise 

pølser og kaker. Et vellykket arrangement der rundt 120 deltok. 

 

Sommerkirken Larkollen 

På grunn av høye strømpriser gjennom vinteren, ble det også i 2025 besluttet at det skulle 

være begrenset med gudstjenester i Larkollen kirke. Vi har derfor hatt litt ekstra fokus på 

aktiviteter i Larkollen om sommeren. Vi ser det som viktig å gjøre oss bemerket i Larkolluka. 

Det er spesielt stemningsfullt og fint å ha arrangementer samtidig som Larkolluka starter 

søndagen. Da arrangerer vi 

gudstjeneste ved fiskebrygga i 

Rørvika. Ved fint vær er 

gudstjenesten på brygga, men 

ved dårlig vær trekker vi inn på 

garnloftet i naustet. I år ble det 

Naustgudstjeneste. Det var ca. 

55 som tok turen dit og det ble 

en flott gudstjeneste med 

kirkekaffe. Det er et godt 

samarbeid med lokale krefter 

knyttet til miljøet rundt naustet 

og fiskebrygga.  

 

Senere i uka ble kirken holdt 

åpen en ettermiddag. Det ble 

også arrangert sangkveld som 

var godt besøkt. De ordinære 

gudstjenestene i Larkollen denne 

sommeren var også godt besøkt. 

Kirken ble utleid til to konserter samme uke som Larkolluka. Også disse konsertene trakk 

godt med folk. 

Menighetsrådet vil fortsette å ha fokus på Sommerkirken Larkollen slik at vi kan nå ut med 

tilbud til alle som bor i Larkollen og besøker Larkollen gjennom sommeren. 
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Samarbeid 

Staben og menighetsrådet i Rygge har gjennom flere år hatt et godt samarbeid med Rygge 

Museum, historielaget og Bygdekvinnelaget om kulturbuss. Slik var det også i 2025. Det er et 

tilbud til skolene på 5. trinn i gamle Rygge kommune, og foregår på våren.  Elevene hentes 

med Kulturbussen på skolen og starter dagen i Rygge kirke. Vi har en omvisning og 

oppdagelsesferd i kirkerommet. Vi legger vekt på å formidle hvordan det var «i gamle 

dager». Deretter fortsetter dagen på Rygge museum, i Grønvoldsmia på bygdetunet, og med 

bakst i Lybystua.  

I tillegg har Rygge kirke gjennom flere år vært 

utgangspunkt for Den kulturelle skolesekkens opplegg 

om «En dag i middelalderen og byggingen av Rygge 

kirke». Målgruppen er 4. trinnselever i hele (nye) Moss 

kommune. Kristine Hesjadalen m. fl har utviklet 

opplegget og har hatt opplegget i Rygge kirke sammen 

med Ingrid Hesjadalen. Dagen fortsetter på Bygdetunet 

med ulike aktiviteter som forteller om hvordan det var 

å være barn i middelalderen.  

Dette betyr at mange barn kommer innom kirken, og 

for noen både på 4. og 5. trinn. Vi i staben og 

menighetsrådet er takknemlige for at kirken vår får 

oppmerksomhet og interesse, og at det også finnes 

mange gode lokale frivillige som stiller opp.  

Vi ønsker også å være til stede og å samarbeide når det 

skjer noe lokalt, f. eks på Bygdedagen og i Larkolluka. 

Derfor oppstod naustmessa i Rørvika, et opplegg som 

er helt avhengig av ildsjeler, men som har blitt en god 

tradisjon som vi ønsker å opprettholde.  

Vielser 

Rygge kirke har vært en populær vigselskirke gjennom mange år, men vi ser også at Larkollen 

kirke har blitt mer brukt til vigsel dette siste året. Trolig skyldes det at kirken ble malt 

innvending slik at det ble et lysere og finere rom.  Når Støtvig hotell også er et populært sted 

å arrangere bryllupsfester, blir kirken mer aktuell.  Staben i Rygge ønsker å ha en åpen og 

fleksibel holdning til mennesker som søker kirkens tjenester. Vi strekker oss langt for at det 

skal være mulig å velge kirkene våre til vigsel og dåp (og gravferd)  

Derfor har vi også valgt å være med på Den norske kirkes satsning på å markedsføre Drop-in 

vigsel på Valentinsdagen. I 2025 var det tre brudepar som giftet seg 14. februar i Rygge kirke. 

Dette opplegget var helt avhengig av god innsats fra frivillige i og utenfor menighetsrådet. Vi 

fikk også besøk av en fotograf fra Den norske kirke sentralt og bildene fra Rygge kirke ble en 

del av kampanjen for Drop-in bryllup i aviser og sosiale medier. Vi prioriterer vigselssamling 

to ganger om våren for å forberede sommerens brudepar. 
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Dåp 

Vi vektlegger også fleksibilitet til dåp, både ved å ha mange dåpsmuligheter og ha noen 

separate dåpsgudstjenester på lørdager og søndager utenom høymessen. Det betyr at 

kirkene våre har et høyt antall av både vigsel og dåp.  

Fleksibiliteten for dåpsfamiliene har selvsagt også en «bakside» i den forstand at dåp preger 

gudstjenesten med salmevalg og mangel på «dypdykk» i prekenen. Men vi holder på 

nattverd dersom det ikke er flere enn to barn som døpes. Vi har også valgt å ha noen 

kveldsgudstjenester for å gi en annen mulighet til ro og fordypning.  

 

Sommeråpen kirke i Rygge 

Som tidligere år ønsket vi også i år å ha kirken åpen på søndager i skoleferien. Kirken er en 

del av pilgrims-satsningen til Borg bispedømme. Vi har satt opp «partyteltet» slik at 

pilegrimer (og andre) kan spise matpakken under tak. Pilegrimsstempelet ligger i pilgrims-

postkassa. Sommeråpen kirke har blitt betjent av frivillige. Det oppleves som hyggelig å være 

vertskap, og de som besøker kirken er takknemlige for at kirken er åpen. Det er både norske 

og utenlandske besøkende. Vi har et skilt ved veien utenfor kirken som synliggjør at kirken er 

åpen.  

 

Besøk av ansatte i fagstillinger i kirka 

Menighetsrådet har invitert diakon, organister, menighetspedagog, prost og kirkeverge på 

ulike menighetsrådsmøter for å informere oss om deres virke og de ulike oppgavene de har. 

Det er viktig at menighetsrådet har noe kunnskap om det som foregår i menighetene våre. 

Det er mye virksomhet og vi takker de ansatte for det gode arbeidet de gjør.   

 

Økonomi 

Regnskap for Rygge menighetsråd med underutvalg og aktiviteter, er ført i samsvar med 

Forskrift om økonomiforvaltning fastsatt av kultur- og kirkedepartementet 25.september 

2003 og god kommunal regnskapsskikk. Disse oppgavene ivaretas og følges opp av daglig 

leder og administrasjonen.  

Årsregnskapet er gjort opp med et netto overskudd på kr. 82.881,45 for Rygge sokn med alle 

ansvarsområder, (701-706). Gjennom menighetens givertjeneste kom det inn kr. 10.400,-  

Offer til menighetens eget arbeid, inkludert underutvalgene, utgjorde kr. 154.626,- mens det 

ble samlet inn kr.100.297,- til eksterne formål. 

 

Angående likestillingsarbeidet, har menighetsrådet bestått av 3 kvinner og 3 menn, samt 1 

kvinnelig og 1 mannlig vararepresentant. Vi vil også i år takke alle frivillige for deres innsats 

og staben for godt samarbeid. 
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GUDSTJENESTER 2025 2024  2023 2022 

 Antall Deltagere Antall Deltagere Antall Deltagere Antall Deltagere 

Søn- og 
helligdager 

58 4454 48 3348 54 4623 58 4093 

Utenom søn- og 
helligdager 18 2248 19 2369 16 1636 19 2033 

Totalt antall  76 6702 67 5717 70 6259 77 6126 

Nattverd (av 
totalen) 

35 1472 34 1072 31 1076 32 973 

Ungdom (av 
totalen) # 

      1 35 

Familie - inkl. 
julaften (av 
totalen) 

7 1102 7 988 6 714 7 858 

Barnehage og 
skolebarn  
(av totalen) 

3 690 3 728 3 606 3 550 

Kirkelige handlinger 2025 2024  2023 2022 
 

Antall Bosatt i 
soknet Antall Bosatt i 

soknet Antall Bosatt i 
soknet Antall Bosatt i 

soknet 
Døpte 63 22 63 30 78 36 65 31 

Døpte i annet 
sokn 

 4  5  2  4 

Konfirmerte 49  33  40  49  

Vigsler 44  35  26  37  

Gravferder 44  46  41  54  

Innmeldinger 5  7  7  8  

Utmeldinger 14  30  29  26  

 Innsamlede midler 2025 2024  2023 2022 
 Totalt Egen 

virks. 
Totalt Egen 

virks. 
Totalt Egen 

virks. 
Totalt Egen 

virks. 

Offer 254923 154626 235634 141341 229839 136364 148267 77609 

Givertjenesten 10400 10400 10500 10500 10050 10050 15700 15700 
Andre 
innsamlinger  

23107  23123  55421  70294  

SUM TOTALT 288430  254923  295310  234261  

SUM egen 
virksomhet  

 
165026 

 
151841 

 
146414 

 
93309 

SUM EKSTERNE 123404 
 

103082 
 

148896 
 

140952 
 

# Fra 2023 er barn og ungdom slått sammen i SSB statistikken 
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Årsrapport for konfirmantarbeidet i Rygge sokn –  

Rygge og Larkollen kirke 2025/26 

 

2025-kullet:  

Våren 2025 hadde vi 6 

konfirmasjonsgudstjenester i Rygge 

kirke og 4 gudstjenester i Larkollen 

fordelt på 50 konfirmanter. To av 

dem har hatt eget opplegg med 

diakonen. I tillegg har to 

konfirmanter fulgt undervisningen i 

Ekholt, men ønsker konfirmasjon i 

Rygge/Larkollen.  

2026 kullet – Ved oppstart høsten 25 

var det 58 konfirmanter i Rygge og 

Ekholt. En av dem har eget opplegg 

med diakonen og soknepresten.  

 

 

 

Konfirmanttiden har så langt hatt dette opplegget.  

 

Leir på Tjellholmen første helg i september. Dette konfirmantåret var vi 

avhengige av å ha to leirer, en for Rygge/ Larkollen og en for Ekholt. Dette 

avhenger av at trofaste frivillige og foresatte stiller. Det klarte vi i 2025, 

ikke minst takket være menighetspedagog Elisabeth Ytrehorn som gjorde 

mye for å utruste og utfordre ungdomsledere fra menighetene til å stille 

som ledere på leir. Det betyr mye for miljøet og «klimaet» på leiren.  

Det er utfordrende å dra på leir og det er et til tider tungt ansvar for ansatte 

og frivillige. For noen konfirmanter er det krevende, både å være borte 

hjemmefra og å passe inn i det sosiale miljøet. Men fordi erfaringene likevel 

er gode regner vi med å fortsette leiropplegget på Tjellholmen en stund til. 

Vi utfordres til samordning med de andre soknene i Moss, men ser at vi 

foreløpig ønsker å holde på vårt eget opplegg. 
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Pilgrimsvandring fra Ekeby /Værne kloster til Rygge kirke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Vingespenn» - danseforestilling med film og musikk - om moderne 

slaveri –  

Arrangert og sponset av Norges kristne råd som del av «Global uke». 

Forestillingen ble vi utfordret til å være «vertskap» for. Det kom en egen 

gruppe som danset, og som kjørte lyd og bilde.  

Vi fikk leie Rygge ungdomsskole og konfirmanter fra Jeløy og fra Råde var 

til stede sammen med Rygge/ Larkollen og Ekholt. 

«Ordinær» undervisning foregår i Rygge kapell og Rygge kirke. Alle 

konfirmantene i Rygge sokn har vært samlet til undervisning og 

hovedvekten av gudstjenester i Rygge kirke.  

Ministranttjenester –Konfirmantene er medhjelpere på 2 gudstjenester 

hver i løpet av konfirmanttiden. De skal delta på 8 gudstjenester totalt, 

inkludert presentasjonsgudstjenesten og selve konfirmasjonen. I år har vi 

så stort kull med konfirmanter at det er utfordrende å rekke at alle får være 

ministranter to ganger.  

Valgfrie smågrupper Det er noe færre «gammeldagse» konfirmanttimer, 

og noen flere alternative aktiviteter i grupper. For konfirmanter 26 har vi 

kreative konfirmanter, friluftskonfirmanter KRIK-konfirmanter, 

omsorgskonfirmanter og barnelederkonfirmanter. Barneledere er med som 

hjelpere på ulike aktiviteter i trosopplæringen. Mange av disse aktivitetene 

foregår av praktiske grunner i Ekholt kirke,  i Rygge er de med på 

Tårnagenthelgen. 
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• Konfirmantseminar i Ekholt kirke – tema «Den store fortellingen» - 
om bibelen og forberedelse til Fasteaksjonen.  

• Fasteaksjonen (dør til dør aksjon med bøsser)  
• Konfirmantprosjekt – korprosjekt felles i Ekholt kirke – 

gjennomføres med konsert i Ekholt kirke lørdag 14 mars 2026.  
 

«Den store fortellingen» - undervisning om bibelen 

er en viktig del av konfirmanttiden. Konfirmantene 

får utdelt en bibel ved konfirmanttidens start og det 

er et mål at de skal forstå det helt grunnleggende 

med forskjell på det gamle og det nye testamentet og 

kjenne til historien bak de kristne høytidene. 

Tidslinjen er godt hjelpemiddel i 

bibelundervisningen. Den hjelper konfirmantene til 

å se de bibelske fortellingene i sammenheng og lære 

om bibelen som helhet. Sjekk:  bibel.no/tidslinjen 

I 2026 skal også konfirmasjonsgudstjenestene 

gjennomføres med få konfirmanter pr. gudstjeneste. 

Vi planlegger 7 gudstjenester i Rygge kirke lørdag 2 

mai og søndag 3. mai. og 4 gudstjenester i Larkollen 24. og 25. mai. Det er 

en litt krevende kabal når så mange skal finne sitt ideelle tidspunkt. Men vi 

får fortsatt gode tilbakemeldinger på opplegget.  

Vi er takknemlige for alle som møter konfirmantene med vennlighet når de 

bidrar som ministranter. Det er til stor glede for alle parter, og vi forundres 

fortsatt over hvor godt ministranttjenesten fungerer.  

Så kan det være krevende å skaffe tilstrekkelig med «bønnefaddere» til alle 

konfirmantene. Men vi tror det betyr noe for konfirmantene at de får sin 

egen «bønnefadder». Det er fint for dem at det faktisk er noen som kjenner 

navnet deres og ber for dem.  

Nok en gang må jeg rette en takk til gode kolleger – Jeanette, sokneprest i 

Ekholt, Marit diakon og Elisabeth menighetspedagog for samarbeid om 

konfirmantene og til Torhild, daglig leder, for all praktisk tilrettelegging. 

Takk også til frivillige fra TOLU (trosopplæringsutvalget) og 

menighetsrådet som bidrar, ikke minst på leir, men også i andre viktige 

aktiviteter i konfirmantåret. Det er godt at konfirmantene får treffe flere 

enn de ansatte og ser at kirken ikke bare er en arbeidsplass, men også et 

fellesskap av mennesker som setter sin lit til Jesus. 

Ingvild Osberg, sokneprest 
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Årsmelding trosopplæringsutvalget (TOLU) 2025 

 

Trosopplæringsutvalget har i 2025 bestått av: 

Bodil Fjeld Hansen – Leder 
Martine Byni Molvig (Ekholt menighetsråd) 
Eivind Fuglum (Rygge menighetsråd) 
Torill Haugtun  
Unni Andersen  
Ingvild Osberg (Sogneprest) 
Elisabeth Ytrehorn (Menighetspedagog) 
 
Trosopplæringsutvalget har hatt fire møter i 2025. På møtene har vi blant annet jobbet med 
trosopplæringsplanen, planlegging og evaluering av ulike tiltak, og økonomi.  

Trosopplæringsplanen 

Kirkemøtet vedtok i 2024 en ny «Plan for kirkelig undervisning og læring», som skal erstatte den tidligere 
trosopplæringsplanen «Gud gir – vi deler». Foreløpig er bare den overordnede delen ferdig. Vi har gjort oss litt 
kjent med denne, men inntil de mer konkrete rammeplanene for ulike aldersgrupper er klare, jobber vi etter vår 
lokale trosopplæringsplan fra 2016. 

CD «Minstemann er størst»  

«Minstemann er størst» er en CD som Rygge kirkes barne- og ungdomskor har sunget inn. CD-en ligger inne i en 
liten bok med tekstene og nydelige illustrasjoner. Den blir sendt som gave i posten til barn som er døpt i 
menighetene våre, i forbindelse med 1-års dåpsdag. I løpet av 2025 har 72 barn fått CD-en/boka i posten. Vi er 
stolte av CD-en vår, og håper den kan være et godt hjelpemiddel for trosopplæring i hjemmet. Sangene på 
«Minstemann er størst» er lagt ut på Spotify, slik at de også er tilgjengelige på nett. 

4- åringer 

I slutten av oktober var 4-åringene invitert til oppdagelsesferd i kirken og 
gudstjeneste med utdeling av 4-årsbok. Vi har litt forskjellig opplegg i de 
tre kirkene våre, og 4- åringene kan velge hvilken kirke de vil komme til.  

I Ekholt kirke delte vi ut 4-årsboka på en Jubel-gudstjeneste. Her møtte 
elleve 4-åringer opp. Noen av 4-åringene med familier deltok også på 
middagen først. Etter gudstjenesten var det en liten oppdagelsesferd i 
kirkerommet for 4- åringene. 

I Rygge kirke deltok fire barn med foresatte på «Oppdagelsesferd» en 
lørdag formiddag, og to barn møtte på gudstjenesten for å få bok. 

I Larkollen ble 4-åringene invitert til samling en tirsdag ettermiddag. 
Siden de fleste kom rett fra barnehagen, serverte vi pølser på termos før 
oppdagelsesferden. Vi avsluttet med en samling med bibelfortelling, 
sang og utdeling av bøker. Her deltok to 4-åringer med familier, og de ga 
uttrykk for at det var veldig viktig for dem å få komme til sin lokale kirke.   

Kirkerottekino 

En gang i løpet av høsten blir fem- åringene invitert til kino i kjelleren i Ekholt kirke. Høsten 2025 møtte 11 fem- 
åringer opp, med foresatte og noen søsken. Her fikk de se en film om kirkerottene Vesle og Fredo, spise 
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popkorn og drikke saft. Sammen med kirkerottene blir barna kjent med hva kirken er og får høre fortellinger om 
Jesus.  

«Helt førsteklasses» 

I august inviterer vi skolestarterne til «Helt førsteklasses»- gudstjeneste i 
Rygge kirke. Skolestart var på en mandag i 2025, og «Helt førsteklasses» ble 
derfor lagt til den ordinære søndags-gudstjenesten. Skolestarterne ble 
invitert til en liten samling på forhånd, for å bli litt kjent og øve litt. Syv 
skolestartere møtte. Under gudstjenesten deltok de blant annet i 
prosesjonen og med sang, og de fikk utdelt hver sin 6-årsbok. Etter 
gudstjenesten var det «tivoli» utenfor kirken. Noen store barn var 
medhjelpere både i gudstjenesten og på tivoliet. 

 «Sommer i kirken» 

To av planleggingsdagene før skolestart blir 2.- og 3.- klassingene invitert til 
å delta på «Sommer i kirken» i Ekholt kirke. I 2025 deltok 14 barn. De to 
dagene er stappfulle av trosopplæring, lek og aktivitet. Vi snakket om 
skapelsen, om å ta vare på jorda vår, og de fikk høre fortellinger om Jesus 
og Peter. De spikket fisker, lagde armbånd og ballongbiler. Natursti, lek og 
mat ble det også tid til. 

Det var god stemning, og både barn og foreldre virket fornøyde med 
tilbudet.  

Barnas pinsefest 

Ved pinsetider blir 1. og 2. klassinger i Rygge og Ekholt menigheter invitert til å være med og feire kirkens 
bursdag. Pinsefesten arrangeres annethvert år i Ekholt kirke og i Rygge kapell. I 2025 var vi i Rygge kapell, og 7 
barn deltok. Vi spiste pølser og is, lekte, hørte fortellingen om pinseunderet og klippet flammer, hjerter og duer 
i mosegummi. 

Julaftensbarnekor 

Også i 2025 ble det et lite «Julaftensbarnekor» i Ekholt kirke.        
Barn i barneskolealder ble invitert til å være med.  De møttes til 
øvelse etter skolen siste skoledag før jul, og sang på den første 
gudstjenesten på julaften. Menighetspedagogen var med på 
øvelsen, mens en av ungdommene fra ungdomskoret dirigerte. En 
fin liten gjeng på fire barn gjorde en flott innsats i 
julaftensbarnekoret 2025, sammen med et par barneleder-
konfirmanter. Terje Norum og Tonje Gravningsmyhr spilte til. 

 
Tårnagenthelg 
Siste helga før påske inviterer vi 3.-klassingene i Rygge og Ekholt 
menigheter til Tårnagenthelg i Rygge kirke.  
40 tårnagenter meldte seg til tjeneste       . Lørdagen ble brukt til å 
utforske kirken, løse oppdrag og forberede gudstjeneste. Agentene 
sov hjemme.  
Søndag var det Tårnagent-gudstjeneste.  
En fin gjeng konfirmanter var med som hjelpeledere, i tillegg til at 
noen foreldre stilte som «englevakter». 
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Lys Våken 

22.-23. november var 5. og 6. -klassingene invitert til «Lys Våken» i Ekholt 
kirke. Med 39 deltakere var det godt å ha hjelp av en stor gjeng 
ungdomsledere, barneleder-konfirmanter, foreldre og andre voksne 
frivillige        Her var det full aktivitet til langt på natt! Gjennom lek og alvor 
ble deltakerne utfordret til å være lys våkne for hverandre, for verden og 
for Gud. De ble kjent med fortellingen om Den barmhjertige samaritan, og 
de utforsket symbolene i kirkerommet.  

 «Pannekakeløp» rundt kirken i mørket var helt klart et av høydepunktene! 
Her måtte deltakerne løse oppgaver underveis for å samle ingredienser til 

pannekakerøre. Gruppene 
konkurrerte så om å lage den beste 
pannekaka på stormkjøkken. 
Hobby-verksted, gudstjeneste-
verksted, taco, leker og film ble det 
også tid til. Da det endelig ble 
leggetid, ble kirkerommet omgjort til sovesal.  

 

På søndagen deltok alle i gudstjenesten. Noen gikk i prosesjon eller 
leste tekster. Andre dramatiserte fortellingen om den barmhjertige 
samaritan eller var med i sanggruppa. Noen hadde bakt kake til 
kirkekaffen, forberedt loddsalg til inntekt for misjonsprosjektet på 
Madagaskar, eller gjort praktiske oppgaver til gudstjenesten. Selv om 
noen var litt trøtte, var hele gjengen med og sang Lys Våken-sangen. 

 

Konfirmantarbeidet 

Se egen årsrapport. 

 

Ungdomsledere 

Vi har en fin gjeng med ungdommer som stiller som ledere på ulike trosopplæringstiltak.  

De er blant annet en svært viktig ressurs på konfirmantleirene våre. I tillegg har de i løpet av året gjort en flott 
innsats på Sommer i kirken, KOBAM og Lys Våken. Noen har også vært med på Myldredag, Onsdagsklubben 
eller gruppe med KRIK-konfirmanter.  

Ungdomslederne har egne samlinger et par ganger i semesteret, med mat, lederopplæring, lek og fellesskap. 
For tiden er det ca 15 ungdommer i gruppa, fra 15-22 år. 

I 2025 har vi dratt i gang et samarbeid med andre ungdomsledergrupper i prostiet. Det er fint å se at man er 
flere, så vi ønsker å få til noen treff i løpet av året. I november hadde vi en «kick-off» i Våler aktivitetspark, og før 
jul inviterte ungdomsledergruppa i Råde oss til julebord på Furuly. 

Kontinuerlig arbeid 

Er arbeid som går sin gang med faste samlinger gjennom et helt semester. 
Se egne årsrapporter for Babysang, Jubel- dag, Barne- og Ungdomskoret og Onsdagsklubben. 
KRIK har for tiden ingen aktivitet, men vi håper fortsatt noen vil ta tak og dra det i gang igjen. 
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Påskevandring 

Vi inviterer de eldste barna i barnehagene i Rygge til påskevandringer i Ekholt kirke og Larkollen kirke. 11 
barnehager deltok i 2025. Påskevandring er en vandring i kirkerommet der barna får se/ høre/ kjenne og ta del i 
påskefortellingen om Jesu liv, død og oppstandelse, tilpasset barnas alder. Barnehagene gir oss positive 
tilbakemeldinger og setter pris på å få hjelp til å fokusere på påskehøytiden på denne måten.  

Julevandring 

Julevandringer begynner å bli en fast tradisjon i alle de tre kirkene våre. Her blir de eldste barna i barnehagene 
invitert. Fire barnehager deltok på julevandring i Rygge kirke, en barnehage deltok i Larkollen kirke, og tre 
barnehager kom til Ekholt kirke. 

Julevandringen er et opplegg der vi ønsker å formidle juleevangeliet til barna gjennom opplevelse og deltakelse. 
I løpet av julevandringen får alle, både barn og voksne, tildelt roller og kostymer og er med på hendelsene i 
juleevangeliet.  

Daglig leder og menighetspedagogen har ansvar for julevandringene. I tillegg gjorde prostiprest Camilla 
Koefod-Steen en flott innsats som keiser Augustus dette året. 

 

KOBAM 

KOBAM er en felleskirkelig komité, hvor vi i Rygge og Ekholt menigheter er med.  

I januar/februar hvert år pleier vi å arrangere «KOBAM 12-21», en festival for barn på 4. – 7. trinn, i Østfoldkirken.  
Også i år ble det fullt, dvs ca. 130 barn. Den store salen er fylt av aktiviteter fra Våler aktivitetspark. I tillegg har 
vi escape-room, spill-rom, hobby-rom, filmrom og kiosk. Noen ganger i løpet av dagen samles alle til stage-
samlinger, med sang, konkurranser og forkynnelse. For å få til et så stort arrangement, er vi avhengige av 
mange frivillige. Her møtes vi på tvers av menighetene og gjør et stort løft sammen. 

KOBAM arrangerer også Kirkerotte- teater for de minste barna. Høsten 2025 ble forestillingen holdt i Moss kirke 
tirsdag 11. november.  70 barn og omtrent like mange voksne møtte opp. Før forestillingen var det en enkel kafé 
bak i kirken med salg av pølser m.m.  

Dette er et fint treffpunkt for familier fra de ulike menighetene.  

Det er profesjonelle skuespillere som reiser rundt med disse forestillingene. Det koster ganske mye, så det vil 
bli for dyrt for hver enkelt menighet å gjennomføre et slikt arrangement, men når vi samarbeider, får vi det til        

 

Størst av alt – fest 

Det er blitt en tradisjon at TOLU inviterer alle som har bidratt i trosopplæringen i menighetene våre det 
foregående året til «Størst av alt»-fest i januar/februar. Med det ønsker TOLU å gi litt tilbake til alle de frivillige. 
For å kunne gjennomføre tiltakene vi har for barn og unge, er vi helt avhengige av frivillige! I 2025 deltok 20 

frivillige, fra ungdomsledere til pensjonister, på festen. Vi spiste god mat, hadde konkurranser, litt info om KOBAM, 

og tid til å prate. I tillegg ble det en «minikonsert» med en sanger fra Rygge kirkes ungdomskor. 

Økonomi 

TOLU har brukt lite penger i 2025. Det har blant annet sammenheng med at TOLU ikke har fått noen søknader om 

støtte.  

 

Bodil Fjeld Hansen       Elisabeth Ytrehorn 
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Årsrapport for babysang 2025 

 
Babysang er et samarbeid mellom kulturskolen og kirken.  
Musikkpedagog Torny Høgberg har det musikalske ansvaret,  
mens menighetspedagogen har ansvar for det praktiske  
og er bindeleddet til menighetens arbeid.  
 
Vi samles i kirkerommet i Ekholt kirke mandag formiddag, til en sang/musikksamling som 
varer ca. 45 minutter. Deretter avslutter vi med kaffe og te, pludring og prat i peisestua.  
 
Babysang er et trosopplæringstiltak som er tilrettelagt for barn fra omkring 2-3 mnd. til 
omtrent 1 år, sammen med foresatt. Vi har to kursrekker hvert år. En fra januar til omkring 
påske, og en fra aug/sept til jul. Hver kursrekke har 10 samlinger. Noen barn/ foreldre 
trives så godt at de er med flere semester. Vi har deltakere fra både Rygge og Ekholt sokn, 
og noen bor i et nabosokn.  
 
Gjennom babysangen ønsker vi å formidle livsglede, trygghet, tilhørighet og tro. Vi håper 
at babysangen kan bidra til å gjøre "kirketerskelen" lavere, men likevel ha en tydelig 
kristen profil.  
 

Våren 2025 var 20 barn var innom babysang.  
En av de siste samlingene på våren la vi til Ekholt sykehjem. 
Her inviterer vi beboerne til å være med i ringen og delta i sang og bevegelser. 
 

På høsten var 30 barn innom.  
Søndag 9. november deltok noen av disse på «Minstemann-gudstjeneste» i Ekholt kirke. 
Her var også fjorårets babysangere invitert. 
 

Deltakerne betaler kr. 30,- per gang.  Lønn til Torny Høgberg (kulturskolen) dekkes av 
egenandelen og trosopplæringsmidler.  
 

 

 

 

 

 

 

3. mars 2026 

Elisabeth Ytrehorn, 
menighetspedagog 
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Årsrapport «Onsdagsklubben» 2025 

 

Onsdagsklubben er en klubb for gutter og jenter på 4. -7. trinn. 

Klubben har samling en onsdag i måneden fra kl. 18-20.  

Stort sett holder vi til i og rundt Ekholt kirke.  

 

Vi har hatt ti samlinger i løpet av 2025, fem på våren og fem på 

høsten. Oppmøtet har variert fra 7 til 20 deltakere. 

 

Programmet på klubbkveldene varierer litt fra gang til gang.  

Innendørs har vi hatt all-aktivitetskvelder med bordtennis, ulike 

spill, leker og konkurranser i kirkekjelleren.  

Vi har bygget tårn av spaghetti og marshmallows, perlet påskepynt og hatt juleverksted. 

På februar-samlingen innviet vi et nytt fotballspill med en fotballspill-turnering. 
 

Noen samlinger har vi brukt uteområdet rundt kirken til ulike aktiviteter, som for eksempel 

«Førstemann til 50», «splash» og refleksløype.   

Klubbkvelden begynner i kirkerommet, hvor vi tenner lys for alle som er der, og hører en 

liten bibelfortelling.  

På klubbkveldene pleier vi å spise vi kveldsmat sammen. Det kan være et enkelt brødmåltid, 

ostesmørbrød, julegrøt eller pølser som vi griller på bålpanna.  

For tiden er det menighetspedagogen som har hovedansvaret for Onsdagsklubben, sammen 

med en frivillig. I tillegg er noen ungdomsledere og barneleder-konfirmanter med og hjelper 

til innimellom.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
3. mars 2026 

Elisabeth Ytrehorn, 
 menighetspedagog  
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Årsrapport  for Jubel-dag 

2025 

 
Jubel-dag er familiemiddag med sangstund.  
Her kommer småbarnsfamilier rett fra barnehage 
og SFO, og får servert ferdig middag.  
De voksne kan kose seg med en kopp kaffe og prat 
over bordene, mens barna leker.  
Etter hvert går de som vil være med på sangstund opp i kirkerommet. 
Vi avslutter med å se en liten bibelfilm-snutt sammen, synge aftenbønn og tenne lys. 
 
Det er gratis å være på Jubel-dag, men det er mulighet til å betale litt for maten hvis man vil. 

 
Vi har Jubel-dag i Ekholt kirke omtrent annenhver onsdag. 
I 2025 var det planlagt 17 samlinger med Jubel-dag. To av disse ble imidlertid avlyst. 

 

En gang i semesteret bytter vi ut sangstunden med en «Jubel-gudstjeneste», tilrettelagt for 
barn under skolealder. Dette er en kort gudstjeneste med mye musikk og myldring, og hele 
menigheten er velkommen! Til Jubel-gudstjenesten på høsten får 4- åringene en spesiell 
invitasjon. Da deler vi ut 4-årsbok i gudstjenesten, og har en liten «oppdagelsesferd» i kirken 
etterpå. 
 
Siste samlingen før sommeren har vi «Super- Jubel» utenfor kirken. Her er det grilling, is, og 

ulike aktiviteter. 

 
I 2025 har oppmøtet på Jubel-dag variert ganske mye, fra 4 til 34 deltakere, med stort og 
smått. Omtrent 40 barn fra 0-10 år har vært innom Jubel-dag en eller flere ganger i 2025. 
 
Det er god stemning på samlingene, og mange gir uttrykk for at de er glade for denne 
muligheten til å ha en tilknytning til kirken. De setter pris på muligheten til å komme til 
ferdig middag og være sammen med andre småbarnsfamilier. Selv om det av og til har vært 
ganske få som har møtt opp, har de som har kommet, gitt uttrykk for at de syns det er fint å 
være der. Foreldre forteller om barn som gleder seg til å komme i kirken å synge og høre om 
Jesus, og for mange er lystenningen ukas høydepunkt. 
 
Våren 2025 hadde vi seks frivillige «Jubel-kokker» som delte på jobben på kjøkkenet. 

I høsthalvåret var det tre. 

Menighetspedagogen administrerer Jubel-dag og leder sangstunden. 

 

 

03. mars 2026 
Elisabeth Ytrehorn,  
menighetspedagog 
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Årsrapport for Rygge og Ekholt diakoniutvalg 2025 
 

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling 

og uttrykkes gjennom nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, 

vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. Visjonen er Guds 

kjærlighet til alle mennesker og alt det skapte, virkeliggjort 

gjennom liv og tjeneste. All diakonal omsorg bygger på 

gjensidighet, likeverd og respekt for den andre. 

 

Diakoniutvalget 

Diakoniplanen har vært førende for diakoniutvalgets arbeid. 

Planen er delt inn i de 4 hovedområdene: 

 

 1. Nestekjærlighet 

 2. Inkluderende fellesskap 

 3. Vern om skaperverket 

 4. Kamp for rettferdighet 

 

Diakoniutvalget Rygge og Ekholt menigheter 2025: 

 

Helge Nilsen – leder (Ekholt menighetsråd) 

Erna Hogrenning –nestleder (Ekholt menighet) 

Eli Kristin Pelle (Rygge menighetsråd) 

Dag Sandli (Rygge menighet) 

Marit Kristine Danielsen – Diakon og sekretær. 

 

Året 2025 har vært et aktivt år. Mye har skjedd. Diakoniutvalget 

har gjennomført 6 møter. Diakoniutvalget 

bidrar på Hjerteromsgudstjenestene som 

er i Ekholt kirke på våren.  

Vi opprettholder månedeshilsen sendt i 

posten til de som ønsker å motta dette. 

Ukentlig sms-/e-post-hilsen til alle 

frivillige med info om 

gudstjenesteaktivitetene og annet.  

Diakoniplanen ligger tilgengelig i kirkene. 

Hvis du ikke finner den ta kontakt med en 

i diakoniutvalget eller diakonen (e-post: 

marit.danielsen@kirkenimoss.no) 
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Del 1: Nestekjærlighet 

Etterlatte-treff ble gjennomført i etterkant av Allehelgensdag, 

november 2025. 

Soknepresten i Ekholt og diakonen var til stede. De fremmøtte 

opplevde samlingen som et verdig og kjærkomment tiltak. Det var 

8 personer som møtte. 

 

Sorggruppe i regi av Sorg og omsorg. I samarbeid med Sorg og 

omsorg i Mosseregionene og Jeløy- og Moss menighet arrangeres 

det sorggrupper for barn, ungdom, unge/voksne og voksne/eldre. 

Det er da de som har mistet noen i nær relasjon. F.eks. voksne som 

har mistet livsledsager eller søsken. Barn og unge har mistet noen 

i nær relasjon. Foreldre, søsken, besteforeldre m.m. 

 

Jubilanthilsen 

80-. 90- og 100- års jubilanter som er medlem 

av kirken har fått tilsendt en hilsen. Et pent 

kort hvor vi også gjør dem oppmerksom på at 

de kan ta kontakt med kirken. Det kan være et 

ønske om besøk eller noen å prate med.  

(e-post: rygge.kirkekontor@kirkenimoss.no) 

 

 

 

Forbønnstjeneste for konfirmanter - bønnefadder 

Det er delt ut bønnekort for konfirmanter 25/26. Kortene har navn 

og bilde av 2-3 konfirmanter. 

Bønnekortene er delt ut til forbedere/ bønnefaddere.   

 

 

Besøkstjeneste  

Diakoniutvalget ønsker å være på tilbudssiden når det gjelder 

besøk til mennesker som har behov for dette. Vi har en frivillig som 

besøker Ekholt sykehjem og Ekholt omsorgsboliger.  

Diakoniutvalget ønsker å rekruttere flere besøksvenner.  

Diakonen besøker Ekholt sykehjem, Ekholt omsorgsbolig, 

Eskelundstunet omsorgsboliger og noen hjemmeboende.  

Det ligger nå lapper på størrelse med et visittkort i våpenhuset 

med kontaktinfo til dem som ønsker besøk eller ønsker å være 

besøksvenn. 

mailto:rygge.kirkekontor@kirkenimoss.no
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Oppfølging av frivillige medarbeidere under Diakoniutvalget 

Diakoniutvalget arrangerte fest for de frivillige i undergruppene 

under Diakoniutvalget. På denne festen hadde vi også utlodning, 

noe vi erfarte som veldig positivt. Hvert år ringer medlemmene i 

Diakoniutvalget til de frivillige i undergruppene for å høre hvordan 

det går, og om de opplever sin tjeneste som meningsfull. Mange 

setter stor pris på denne telefonen. 

 

 

 

Del 2: Inkluderende fellesskap. 

Diakoniens dag 

Diakoniens dag ble arrangert 12. oktober 2025, i Ekholt kirke.  

Diakoniutvalget var sterkt inne og preget gudstjenesten. 

Sokneprest Jeanette Frantsen var prest. Diakon Marit Danielsen 

holdt preken. Det var sang av Eureka, nattverd, dåp av 2 barn og 

kirkekaffe. Under kirkekaffen hadde vi to personer fra Pratekafeen 

som kom og fortalte litt om hva det betyr for dem å ha en 

møteplass slik at man kan knytte noen kontakter. Det ble en fin 

stund i diakoniens tegn. Evalueringen etterpå snakket vi noe om at 

gudstjenesten kan bli litt lang når det er dåp i tillegg. Samtidig syns 

vi det er veldig fint å kunne ha dåp. Gudstjenesten opplevdes ikke 

lang, selv om klokka sa noe annet. 
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Hjerteromsgudstjeneste - Likeverd, inkludering, tilrettelegging for 

funksjonshemmede. 

4 Hjerteromsgudstjenester er arrangert i 2025. 2 i 

Ekholt kirke og 2 i Jeløy kirke. Disse 

gudstjenestene er tilrettelagt for personer 

med bistandsbehov, men er åpen for alle. 

Invitasjon sendes til alle tilrettelagte boliger i 

Moss. 

Menighetene Moss, Jeløy, Ekholt og Rygge 
samarbeider om  
«Hjerteromsgudstjenesten».  
Hjerteromsgudstjenestene avsluttes med 
servering av kveldsmat. Dette er et tilbud 
som blir godt mottatt. På den siste 
Hjerteromsgudstjenesten før jul hadde vi også 
juleverksted under pølsekveldsmaten. Dette var noe som fenget og 
som ble godt mottatt.  
 

Treff på tvers 

8 samlinger med 8 ulike temaer i 2025. Besøkstallet ligger på ca. 

20-30 ved hver samling. 

Frivillige hjelper til med bevertning, lager quiz og gir blomster til 

utlodning. Vi fortsetter å la maten være gratis, mens det er mulig å 

gi en gave via vipps eller kontanter.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Åpen kirke 

Det arrangeres Åpen kirke i Ekholt kirke på onsdager. De tar med 

seg matpakke, og det serveres kaffe/te for den som ønsker det. På 

juleavslutningen takket Inger Sørensen, Sigrunn S. Eknes, Åse 

Ekroll og Randi Trandem for seg, når det gjelder å stå som 

ansvarlige. Disse fikk en liten hilsen i form av en engel, som en stor 

takk for den flotte jobbe de har lagt ned i Åpen kirke gjennom 
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mange år. Åpen kirke fortsetter i 2026. En festkomite står som 

ansvarlig når det er sommer- og juleavslutninger. Vi er 

takknemlige for at de vil fortsette denne aktiviteten. Døra inn til 

kirkerommet står også åpen i den perioden de er her, så om noen 

ønsker å gå innom der for å tenne et lys, eller sitte stille ned i noen 

minutter er muligheten der. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sangkveld i kirken 

Vår 2025 ble er det arrangert «Sangkveld i kirken» i Ekholt kirke. 

Da var det Ivar Johansen som trakterte pianoet. 

Etter sommeren påtok to frivillige, Ragnhild og Stein Kåre 

Ulvestad, seg å arrangere Sangkveldene videre.  

Navnet ble da byttet til «Salmer på nytt» i Ekholt kirke. 

Etter sangstunden i kirkerommet serveres det kaffe og lefse.  

 

Pratekafe 

I hele 2025 har vi fortsatt med Pratekafe. Dette er et tilbud til de 

som ønsker å snakke norsk med andre. De som har kommet på 

Pratekafe har til nå vært flest ukrainske flyktninger. Men vi har 

også hatt andre nasjoner innom, dette syns vi er veldig positivt. På 

vårparten fikk vi servert tradisjonell påskekake fra Ukraina. Dette 

var både godt og veldig positivt med tanke på å snakke om 

tradisjoner. På høsten har det vært litt dalende antall som har møtt 

opp. Hva som er årsaken er vi litt usikre på, men vi 

lurer på om noen faktisk har fått seg jobber, og knyttet 

dermed et annet nettverk. Likevel skulle vi ønsket at 

nye hadde komme til. Det har vært god respons på 

frivillige som ønsker å hjelpe til. Dette er positivt. 
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Del 3: Vern om skaperverket 

Grønn menighet. 

Rygge og Ekholt menigheter har vært “Grønne 

menigheter” siden 2013. Handlingsplan og årshjul 

revideres årlig.  

Diakoniutvalget oppfordrer alle utvalg, undergrupper og ansatte til 

å bruke pappbeger fremfor plast.  Det oppfordres også til å bruke 

minst mulig papir i forbindelse med møter i råd og utvalg. Vi jobber 

kontinuerlig med å ha stor oppmerksomhet på miljøet. Alle kirkene 

har kildesortering. 

 

Skaperverkets dag 

På den årlige bygdedagen i juni er det fokus på miljø og hvordan vi 

tar vare på skaperverket. I 2025 ble det også stand på bygdetunet, 

der folk fra menighetsrådene stod og delte ut brosjyrer. Hadde 

bl.a. lykkehjul og var til stede i bygda.  

 

    Del 4: Kamp for rettferdighet 

 

Fasteaksjon 

Fasteaksjon til Kirkens Nødhjelp arrangeres hvert år. 

Dette er en dør til dør aksjon der konfirmantene deltar 

som bøssebærere. Konfirmantforesatte, 

diakoniutvalg og frivillige er involverte på selve 

aksjonsdagen. I 2025 gikk konfirmanter, foresatte og 

noen frivillige med bøsser. Vi oppfordret menighetene til å stille 

som bøssebærere da vi ikke har nok konfirmanter til å dekke alle 

rodene. Tross iherdig innsats der noen tok flere roder så nådde vi 

ikke over alle rodene. Derfor brukes også sosiale medier til å spre 

info om fasteaksjonen og hvordan man kan gi om man ikke skulle 

få besøk på døra. 

Selv om mange ikke hadde kontanter hjemme så man at det å gå 

fra dør til dør har en god effekt på 

givergleden. Da ble folk minnet på 

fasteaksjonen og muligheten til å 

vippse eller gi via sms. Rygge og 

Ekholt menigheters konfirmanter 

samlet inn totalt 96.196 kr. til 

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i 

2025.  
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Misjonsprosjektet 

Viser til komiteens egen årsrapport. 

 

Vennskapskomiteen 

Viser til komiteens egen årsrapport. 

 
Rettferdig handel 
Diakoniutvalget streber etter et større fokus 

på rettferdig handel, og handle fairtrade.  

 

 

 

Diakoniutvalget for 2026 

  

Rygge og Ekholt menigheter:  

 

Helge Nilsen (Ekholt men.råd og leder) 

Erna Hogrenning (Ekholt menighet og nestleder) 

Dag Sandli (Rygge menighet) 

Eli Kristin Pelle (Rygge men.råd) 

Marit Kristine Danielsen (diakon og sekretær) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26 
 

Årsmelding 2025 – Åpen kirke 

Åpen kirke møtes onsdager fra kl. 11.30 til 13.30 i peisestua. Herrene bruker den 
innerste delen av rommet, mens damene holder til i den største delen av lokalet. Vi 
starter alltid med en felles åpning/andakt, som deltakerne deler på å holde. 
Kaffepausen er også felles. 

Samtale og deling av temaer er viktige elementer i gruppene, og deltakerne har selv 
ansvar for innholdet. Damene har i tillegg en fast quiz. Dette året har det vært flere 
innom møtene enn tidligere. Nytt av året er at vi har medbrakt matpakke. Kirkekontoret 
ved Marit, diakon, har sørget for kaffe og te til oss – tusen takk, Marit. 

Det har vært 36 møter i løpet av våren og høsten, inkludert sommer- og juleavslutning. 
På disse samlingene serveres det snitter og bløtkake, og noen gjester inviteres. 

På sommermøtet hadde vi besøk av sogneprest Leknes fra Moss menighet. Han holdt 
andakt. Eva Lie leste dikt, og Arne Hesjadalen spilte til fellessangene. Til julemøtet kom 
Bjørn Olav Bøe, som fortalte fra sitt arbeid som arbeidende sjømannsprest. Jorunn 
Westvik Skiri leste dikt, og Arne Hesjadalen spilte. Ola Andersen ledet begge 
samlingene. 

Besøk og innslag gjennom året 

• 8. oktober: Ragnhild Bergerud fortalte om den lange reisen hennes mor foretok 
for 100 år siden, da hun reiste til Karasjok for å være guvernante. 

• 22. oktober: Dirk Rosin viste bilder med musikk fra sin tredje pilegrimsreise. Han 
fortalte om St. Olavsleden fra Sundsvall i Sverige til Nidarosdomen i Trondheim. 
Ordene han knyttet til vandringen var frihet, enkelhet, langsomhet og åndelighet. 
Han startet 23. mai og kom frem 27. juni – 540 kilometer, 7200 høydemeter og 52 
300 skritt. Det var en fin vandring med godt vær og gode møter med pilegrimer fra 
Sverige, USA og Nederland. Mange møtte opp for å se bildene denne dagen. 

• Jorunn Westvik Skiri viste bilder fra en sykkeltur til Molde i 2017 – en tur med 
både motgang og mange morsomme opplevelser. 

På juleavslutningen ble Åse Ekroll, Inger Sørensen, Randi Tradem og Sigrun Soppeland 
Eknes takket for sin innsats i Åpen kirke. De fikk overrakt hengende engler av sogneprest 
Jeanette Fransen, laget av Kirkens SOS. 

Fra Åpen kirke vil vi også rette en stor takk til Tormod Vold for de mange andaktene han 
har holdt gjennom årene over kommende søndagstekst – først for damene og deretter 
for herrene. 

Rygge, 21. februar 2026 

 Sigrun Soppeland Eknes 
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Årsrapport for Vennskapskomitéen for 2025 
 

Vennskapskomitéens sammensetning har vært: 
Pål Morten Lia, leder   Rygge menighet 
Britt Laila Bertheussen, sekretær  Rygge menighetsråd 
Unni Andersen    Ekholt menighet 
Stein Kåre Ulvestad    Ekholt menighetsråd 
 
I motsetning til 2024 var 2025 et rolig år for Vennskapskomitéen, ingen reiser og 
ingen besøk. Av ulike årsaker var komitéen mindre aktiv dette året, og bare én gang 
var vi fulltallige i fysiske møter. Vi har en lukket gruppe på Messenger der vi kan gi 
hverandre beskjeder, og der vi kan kommunisere ved behov. Det er fint, og det 
fungerer godt. 
 
Det ble avholdt to fysiske møter i 2025, ett i februar og ett i mai. 
 
I februar møttes vi for å oppsummere opplevelsene og erfaringene våre i 
Vennskapskomitéen for 2024, og dette ble sammenfattet i årsrapporten for 2024. 
 
På møtet i mai diskuterte vi veien videre for komitéen.  Vi tenker at det kanskje er på 
tide å revidere vennskapsavtalen vår, og etter en idémyldring, skrev vi ned forslag til 
endringer. 
Videre diskuterte vi en henvendelse leder hadde fått fra presten i Auce, med 
forespørsel om et økonomisk bidrag slik at noen av søndagsskolebarna deres kunne få 
dra på sommerleir. Vi besluttet at dette økonomiske bidraget kunne være det vi bidro 
med dette året i stedet for besøk eller gaver til jul. Leder tok dette videre til 
kirkekontoret, og penger ble overført i august 2025. 
 
I oktober valget leder å trekke seg, og Rygge menighetsråd fikk arbeidet med å skaffe 
et nytt medlem. Etter det har nok et medlem måttet trekke seg. Derfor jobbes det nå 
med å skaffe to nye medlemmer. Når de er på plass, vil komitéen møtes, konstituere 
seg og jobbe videre med det som er komitéens oppgave; å få til et tilfredsstillende, 
gjensidig samarbeid med menigheten i Auce. 
 
Larkollen 09.02.2026 
Britt Laila Bertheussen 
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ÅRSRAPPORT FOR MISJONSUTVALGET 2025 

 

Misjonsutvalget består av 4 representanter: 

Bodil Fjeld Hansen – leder 

Eli Kristin Pelle - sekretær 

Inger Johanne Roer Andersen - medlem 

Catrine Strand Bjørnland - medlem 

 

Vi har også dette året hatt flere ofringer til misjonsprosjektet i begge menighetene. Det 
er dette vi har forpliktet oss til overfor NMS. I tillegg får alle dåpsbarna dåpskluter sydd 
på Madagaskar. 

Menighetspedagogen er flink til å innlemme Misjonsprosjektet i trosopplæringsarbeidet. 

I 2025 hadde vi to misjonsgudstjenester. Den første var i Rygge kirke i januar. Her deltok 
Unni Holm Olsen fra NMS. Hun fortalte om NMS sitt arbeid og spesielt om Madagaskar 
som hun nylig hadde besøkt. 

Den andre misjonsgudstjenesten var i Larkollen kirke i august. Her hadde vi besøk av 
misjonær Landy Robenhariziva Bakke. Hun holdt preken, sang og fortalte og viste bilder 
fra NMS sitt misjonsarbeid på Madagaskar. Det var en gudstjeneste hvor vi både ble 
informert og inspirert. 

Misjonsutvalget ble forespurt om vi i april kunne være vertskap for en inspirasjonskveld 
for menigheter i Østfold og Follo som har samarbeidsavtale med NMS. Det ble en flott 
kveld i Ekholt kirke, hvor vi stilte med lokaler og bevertning. Alle bordene i storsalen i 
kjelleren var fullsatt og tidligere biskop og generalsekretær i NMS, Tor Berger Jørgensen 
innledet med temaet «Misjon i et sekulært samfunn». Det ble også tid til erfaringsdeling 
og informasjon fra NMS. 

For misjonsutvalget   

Bodil Fjeld Hansen 

Februar 2026 

 

 

 

 

Mija Tahina, pilotbonde i Ankaramena, Frédéric 
Andriamananarivo, prosjektleder i Mihasoa, Per 
Ivar Våje, rådgiver og til høyre: ansvarlig tekniker 
i Mihasoa. 
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Årsrapport 2025 Rygge kirkes barne- og ungdomskor 

 
Rygge kirkes barne- og ungdomskor hadde ved årsskiftet 29 medlemmer (15 i b-koret og 14 i u-koret). 
Barnekoret og er for barn fra 6 år. Ungdomskoret er for barn og unge fra 5./6. trinn og oppover.  
Korene øver torsdager i Rygge kirke; barnekoret fra 17.30 til 18.30, og ungdomskoret fra 18.30- 20.00. 
 

I vårhalvåret stod organiststillingen i Rygge vakant. Korene ble da ledet av menighetspedagog Elisabeth 
Ytrehorn, mens Marte-Kari Melkerud ble leid inn som pianist på timebasis.  

I august ble Ellen Marie Ausland Paus ansatt som ny organist i Rygge, med ansvar for korene.  
Menighetspedagogen fortsatte som medhjelper. Det meste av høsten har imidlertid organisten vært sykmeldt, 
og menighetspedagogen har hatt ansvar for korene. Else Buttedal Haugen ble leid inn som pianist til lysmesse 
og oppdrag rundt jula. 

Noen jenter fra ungdomskoret får litt betalt for å være hjelpere på barnekorøvelsene. 

Det er god stemning både på øvelsene og sosiale arrangement. En flott gjeng! 

Sangoppdrag i 2025: 

❖ Juletrefest i Ekholt kirke 
❖ Nyttårsfest for koret 
❖ Noen fra ungdomskoret sang på «Størst av alt- fest» 
❖ En liten gruppe sang på gudstjeneste med dåp i Rygge kirke. 
❖ Myldredags-gudstjeneste i Ekholt kirke 
❖ «Øvelse» på Grindvold omsorgsboliger 
❖ Vårkonsert i Rygge kirke, sammen med Rygge kirkekor 
❖ «Øvelse» på Eskelundstunet omsorgsboliger 
❖ Familiegudstjeneste med 4- årsbok i Rygge kirke 
❖ Lysmesse i Rygge kirke 
❖ Lucia på Rygge storsenter 
❖ Sang ved gudstjeneste julaften i Rygge kirke 

 

Andre aktiviteter i 2025: 

❖ Overnattingstur til Tanumstrand 
❖ Teatertur til Oslo, «Shrek» på Edderkoppen scene 

 

I 2025 har styret bestått av: Ann Marit Nysæter (leder), Bente Flaten Navarro, Gaute Lindhom og Emilie Brooks. 
Styret legger til rette for turer, sosiale tiltak og dugnadsinnsats. Dirigenten(e) deltar på styremøter. 

Medlemmene i Rygge kirkes barne- og ungdomskor betaler kontingent (300,-/semester), og koret er medlem i 
UNG KIRKESANG (Kirkesangforbundet). 

Planer for 2026:  
Synge på myldredag i Ekholt kirke 
Vårkonsert  
Tur til Tanumstrand 
Lucia 
Lysmesse 

Rygge 2. mars 2026 
Elisabeth Ytrehorn 
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Årsrapport 2025 Rygge kirkekor 
 
Det har vært et nytt og innholdsrikt år for Rygge kirkekor, et år som brakte med seg noen 
motbakker, men der sangen og samholdet fortsatt står i fokus for den fine gjengen som 
møtes hver onsdag kveld i Rygge kapell. 
 
Koret hadde dette året 25 medlemmer, og det er ingen øvre eller nedre aldersgrense.  
Vi synes at det gjør det spennende og mangfoldig, både sangmessig og sosialt, at alle 
som vil kan være med. Er det noe vi skulle ønsket oss så er det flere herrestemmer, og 
aller helst tenorer! 
 
Styret ble nesten helt nytt etter årsmøtet 2025. Eli Tørklep og Bente Andresen valgte å gi 
seg, etter å ha gjort en stor innsats for koret i mange år. Bente fortsatte imidlertid som 
trofast allsanger i koret.  
Det nye styret ble som følger: Sine Rismark, Rita Berntsen Kvien, May Helene Holm, og 
Marie Blomqvist. Styret kan fortelle at de har jobbet bra sammen som en enhet, uten at 
noen enkeltperson har fungert som leder. 
 
I juni takket koret av dirigent Marte-Kari Melkerud, som begynte som kantor på Hvaler.  
Da Marte-Kari sluttet var det en stund spenning rundt dirigentspørsmålet, og gleden var 
stor da det før sommerferien ble klart at ny organist og dermed dirigent for koret var på 
plass. Ellen Marie Ausland Paus kom på korets sommeravslutning og hilste på, og hun 
ledet noen få korøvelser på høsten før langvarig sykdom gjorde at koret igjen sto uten 
dirigent.  
Men Marte-Kari takket ja til å være vikarierende dirigent og pianist, og med solid støtte 
fra styret og positivitet i koret har det gått veldig bra. 
 
Året sett under ett har hatt mange fasetter. Ellen Kristin Karlsen, som hadde vært med i 
koret i mange år, gikk ut av tiden i 2025, og de korsangerne som hadde mulighet sang en 
Lina Sandell-sang i begravelsen hennes. 
 
Lina Sandell var sentral for koret dette året, og mange av øvelsene ledet fram mot en 
kveld i den svenske salmedikterens tegn i Rygge kirke 30. april, med Ingvild Osberg som 
forteller.  
Imidlertid mistet Marte-Kari moren sin noen dager før salmekvelden, og Kjetil Ertresvåg 
var snill og steppet inn som korleder og pianist. 
 
Koret hadde en opptreden til før sommerferien, denne gangen i samarbeid med barne- 
og ungdomskoret.  
Elisabeth Ytrehorn dirigerte det store felleskoret, Marte-Kari spilte piano og orgel, og 
Ketil Henriksen var innleid og kreativ perkusjonist. 
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I desember, den 14., hadde vi en stemningsfull førjulskonsert, som vi kalte for 
adventssang, også det i Rygge kirke, og med Gro Bente Kjellevold som sangsolist. Hun 
har sunget med koret før, og det ble en fin stund i kirken. Konferansier hentet vi fra egne 
rekker, nemlig Helge Ranvik. På vei ut fra lokalet fikk publikum servert gløgg og 
pepperkaker. 
 
I 2024 planla vi en sykehjemsturné året etter. Det fikk vi til. 5. februar startet vi opp på 
Ekholt sykehjem og avsluttet med allsang og korsang på Eskelundstunet 
omsorgsboliger.  
Begge steder satte beboere og ansatte stor pris på å få besøk av oss. 
 
Når det gjelder gudstjenester, så har vi som mål å synge både i Rygge og Ekholt kirke 
hvert semester, det blir alltid prioritert.  
Koret har de siste årene hatt i hvert fall ett seminar årlig der fokus har vært på 
sangteknikk og stemmebruk. Finn Christian Lindeløf hadde ansvaret for øvelsen 12. 
mars, og korsangerne meldte om en inspirerende kveld. 
 
2026 har startet fint, og vi har allerede rukket å synge på en gudstjeneste i Ekholt kirke,  
og vi har avtalt sang i Rygge kirke i mars. Finn Christian er igjen booket som 
sangpedagog en marskveld, og vi skal snart hente fram vår- og sommerrepertoar. 
 
Har du lyst til å bli med i korfellesskapet vårt så har vi plass til deg, ta kontakt med 
dirigent eller styre. 
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Årsrapport for 2025 
Kirkemusikalsk arbeid i Rygge og Ekholt 

 
I Rygge kirke har det i regi av andre vært 9 konserter dette året: 

• Rotary 
• Moss kulturskole: 2 
• Hanna Paulsberg 
• Vox Pura 
• Rygge mannskor og Christiania mannskor 
• Korall: 2 

 
I Larkollen kirke har det i regi av andre vært 6 konserter: 

• Ensemble Forte: 2 
• Larkollen Musikkorps 
• KorAll: 3 

 
I Ekholt kirke har det i regi av andre vært 2 konserter: 

• Cantato og Collegium Vocale 
• Brevissimo 

 
Egne konserter: 
I april hadde Rygge kirkekor Salmekveld med tema Lina Sandell-sanger. 
De hadde også Adventssang sammen med mezzosopran Bente Kjellevold. 
Rygge kirkekor og Rygge kirkes barne- og ungdomskor hadde vårkonsert 
sammen og Ketil Henriksen deltok på 
perkusjon. 
I forbindelse med «Sommerkirken 
Larkollen» hadde Terje Norum med seg 
Kristoffer Schau Pedersen og Per Viggo 
Nilsen til en sang- og musikkveld. 
I november fremførte Terje Norum og 
Trond Granlund Skogslusken. 
 
Kirkemusikerne engasjerer mange musikere til gudstjenester i løpet av året. 
Det er både profesjonelle, amatører og lokale kor. 

 
 


